

## 美印蘇的微妙關係

這就是說，美國是有意將勢力重新伸進印度與蘇聯

爭一日之短長。

美國為何要謀求改善對印度的關係？「金融時報」指出，「印度次大陸（即南亞次大陸）保持穩定對華盛頓是重要的。」原因是美蘇兩國在印度洋的爭奪越來越趨激烈。

就在基辛格告別新德里的時候，美國和英國的軍事和外交官員正在討論在印度洋合作對抗蘇聯的擴張。據說要拉法國跟它們一起。

對於美國的中心，印度總理英·甘地夫人是清楚的。

在基辛格到達印度的前一天，她就在新德里「國民先驅報」發表了一篇令人聽來覺得很有意思的講話。她說：「我們一向想同他們（美國）建立良好的關係。不幸他個認爲印度對他們的全球戰略是無足輕重。所以，的確要出他們去好好想一想。」接着她又說：「顯然，沒有印度，整個這個地區就穩定不了……我們不能同巴基斯坦等同，我們比他們大得多。」

對於美國的中心，印度總理英·甘地夫人是清楚的。在基辛格到達印度的前一天，她就在新德里「國民先驅報」

「金融時報」指我們一向想同他們（美國）建立良好的關係。不幸他個認爲印度對他們的全球戰略是無足輕重。所以，的確要出他們去好好想一想。」接着她又說：「顯然，沒有印度，整個這個地區就穩定不了……我們不能同巴基斯坦等同，我們比他們大得多。」



### 雅俗共賞

#### 香港是冒險家的樂園

從前上海有「冒險家的樂園」的稱呼，但這個榮銜已經轉到東方之珠接受

毒品大量由香港偷運到世界各地，華洋老千們集中香港打他們如意算盤，股票大盤在金馬缸中吃盡了無數的小魚，什麼「基金」與「期貨」機構刮去許多香港人的血汗資本。

很多香港出品廠商規模細小的不懂利鑑微，到了摸熟一門路自行與外商接頭做到直接出口時也往往會受外地不法商人欺騙，最初幾單試辦生意順利成功後，及到定單加大的時候，付貨後會接外地抗議貨物不及標準規格，聲言要全批退回并須負擔退貨及回水，迫你作城下之盟，減價到五六成的協議解決屢見不鮮，

「未完」

只此一點便已够傳為千古美談，

父何嘗友於甚麼「尊嚴受損」的問題？

知識份子自比於人，比的不是學問見識，

而是飲食美惡，席次高低，即此便是

一錯，尙何尊嚴之可謂？

「未完」

只此一點便已够傳為千古美談，

父何嘗友於甚麼「尊嚴受損」的問題？

知識份子自比於人，比的不是學問見識，

而是飲食美惡，席次高低，即此便是

一錯，尙何尊嚴之可謂？

「未完」

「未完」